A=b*-4ac=1"-4-(-1)-2=1+8=9

-b-vA _-1-9 -1-3 -4 _
: 2a 2:(-)) -2 =2

_—b+JZ_—l+J§_—1+3___ 2 Nienalezy do dziedziny.

2a 2-(-) -2 -2 /

Po rozwiazaniu rownania konieczne jest sprawdzenie, czy uzyskane wartosci naleza do dziedziny. Wielkosc.,

2

ktora nie nalezy do dziedziny, nie jest rozwiazaniem réwnania.
W rozpatrywanym przvkiadzie otrzymalismy dwie wielkosci: -1. 2. Poniewaz dziedzina to zbior liczb
rzeczywistych wylaczajac liczbe -1. ta warto$¢ nie moze bvé rozwiazaniem rownania.
Mamy wiec tvlko jedno rozwiazanie:
X=2

UWAGA: Moze si¢ zdarzyé. ze zadna otrzymana wartosc nie nalezy do jego dziedziny. Wtedy rownanie
nie ma rozwiazan.




